Gemeinde Alt Krenzlin

- Der Bürgermeister -

Bekanntmachung

Am Donnerstag, den 05.09.2019 findet um 19:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Hauptstraße 7, 19288 Alt Krenzlin die

2. Sitzung der Gemeindevertretung Alt Krenzlin statt. Die Sitzung ist öffentlich.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Begrüßung durch die Bürgermeisterin mit Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit sowie Bestätigung der Tagesordnung
- 2. Einwohnerfragestunde
- 3. Bestätigung der Niederschrift über die 1. Sitzung der Gemeindevertretung am 04.07.2019
- 4. Bericht des Bürgermeisters
- Beratung und Beschlussfassung zur Ernennung des Gemeindewehrführers der Gemeindefeuerwehr Alt Krenzlin zum Ehrenbeamten Vorlage: VO/2017/959-5
- 6. Abberufung sowie Berufung des Kuratoriums der Gutshof-Stiftung Krenzlin Vorlage: VO/2019/292
- 7. Sonstiges

Alle Einwohner sind herzlich eingeladen.

Alt Krenzlin, den 22. August 2019

S. Meyer-Kropp (DS)

Bürgermeisterin

Aushangsvermerke: Mindestaushangsdauer 3 Tage vor der Sitzung Bushaltestelle - vor dem Gebäude Hauptstraße 07 ausgehängt in: Alt Krenzlin Krenzliner Hütte Bushaltestelle - L04 geg. dem Wohngrundstück Ringstraße 8 Neu Krenzlin Bushaltestelle - vor dem Wohngrundstück Lindenstraße 1 Klein Krams Bushaltestelle - neben dem Wohngrundstück Friedensring 7 Klein Krams vor dem Wohngrundstück Ausbau 02 Loosen Bushaltestelle - neben dem Wohngrundstück Schulstraße 20 ausgehängt am: durch: (DS) abgenommen am: durch: (DS)